
VERSCHLÜSSELUNGSVERFAHREN

Vigenère-Verfahren

Vigenère-Tabelle

a) Verschlüssele LOCHKARTE mit dem Schlüsselwort BIT.

b) Entschlüssele QIGFYGZLTZCHT mit dem Schlüsselwort GUT.

c) Beschreibe, wie das Verschlüsseln funktioniert.

d) Beschreibe, wie das Entschlüsseln funktioniert.

e) Überlege dir, wie sicher dieses Verfahren ist. Hast du eine Idee, wie man es „knacken“ kann?

***  f)  Mit  welchem Schlüssel  muss man den  Kryptotext  verschlüsseln,  um den  Klartext  zu
erhalten? Verwende dazu das Beispiel aus (a).
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